

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

СССР. Москва

★ 9 СЕН 1944

## Выступления белорусских артистов

2

В ОКТЯБРЬСКОМ ЗАЛЕ  
ДОМА СОЮЗОВ

Большой популярностью у московских слушателей пользуются выступления лауреата Сталинской премии, народной артистки Союза ССР Л. П. Александровской.

Обладая прекрасным голосом, вокальным мастерством и обширным репертуаром, артистка с одинаковым успехом исполняет романсы и оперные арии русских и западно-европейских классиков и народные белорусские песни.

Широкую известность в исполнении Л. Александровской получили такие песни, как народная «Перяпелочка», песня И. Любана «Бывайте здоровы» и многие другие.

Москвичам хорошо знаком также и другой белорусский певец — народный артист БССР И. Болотин, часто выступающий в концертных залах столицы и по радио. Наряду с ариями из опер, романсами и народными песнями в репертуаре артиста многие произведения советских композиторов, как, например, популярные песни Хренникова из его музыки к театральным постановкам, кинофильмам и т. д.

Перед своим отъездом в родную Белоруссию оба белорусских артиста выступят завтра с концертом в Октябрьском зале Дома союзов. В программе концерта — арии из опер, романсы и народные белорусские песни.